



BANCO DE GALICIA Y BUENOS AIRES S.A.
INFORMA LOS RESULTADOS CORRESPONDIENTES AL 1^{er} TRIMESTRE
CERRADO EL 31 DE MARZO DE 2010

Banco de Galicia y Buenos Aires S.A.
Tel.: (54-11) 6329-6430
Fax: (54-11) 6329-6494
www.e-galicia.com

(Buenos Aires, Argentina, 12 de mayo de 2010) – Banco de Galicia y Buenos Aires S.A. (“el Banco”, BCBA: GALI) informó los resultados correspondientes al 1^{er} trimestre cerrado el 31 de marzo de 2010.

- **En el primer trimestre del ejercicio 2010 el Banco registró una ganancia neta de \$60,7 millones que compara con utilidad de \$30,1 millones en igual trimestre del año anterior, mientras que el resultado neto ajustado⁽¹⁾ para esos mismos períodos fue de \$89,9 millones y \$53,5 millones, respectivamente.**
- **Durante los últimos doce meses, el Banco continuó mejorando su estructura patrimonial mediante la disminución de la exposición al sector público y de la deuda externa, juntamente con un aumento significativo del volumen intermediado con el sector privado. La reducción de la exposición al sector público no financiero alcanzó a \$1.502 millones desde marzo de 2009, que representó una caída de 8 puntos porcentuales sobre el activo total. Al 31 de marzo de 2010 la exposición crediticia con el sector privado fue de \$17.929 millones y el total de los depósitos alcanzó a \$17.987 millones, con un incremento anual del 25,3% y del 22,4 %, respectivamente.**
- **La participación estimada del Banco en los préstamos al sector privado ascendió al 31 de marzo de 2010 al 7,86% con un aumento de 1,37 puntos porcentuales con relación a igual fecha del año anterior. Por su parte, la participación estimada de los depósitos al sector privado fue del 8,01%, incrementándose 0,37 puntos porcentuales en igual período.**
- **En el primer trimestre, continuó la mejora en la calidad de la cartera. La cartera irregular como porcentaje de préstamos al sector privado se redujo al 4,32%, mientras que su cobertura con provisiones aumentó al 126,32%.**

(1) Resultado neto excluido el ajuste de valuación de los activos del sector público y la amortización de amparos.

RESULTADO DEL TRIMESTRE

- En el primer trimestre del ejercicio 2010, el Banco registró una utilidad de \$60,7 millones que compara con una ganancia de \$30,1 millones en igual trimestre del año anterior.
- Excluyendo la pérdida por la amortización de amparos (de \$29,2 millones), el resultado neto ajustado del primer trimestre de este ejercicio fue positivo en \$89,9 millones, superior en \$36,4 millones a la utilidad de \$53,5 millones de igual trimestre del ejercicio anterior (excluida la ganancia de \$4,1 millones por el ajuste de valuación de los activos del sector público y la pérdida de \$27,5 millones correspondiente a la amortización de amparos).
- La mejora del resultado neto ajustado fue consecuencia, fundamentalmente, de un aumento de \$139,1 millones en los ingresos operativos netos ajustados⁽²⁾ acompañado por una reducción de \$56,5 millones en los cargos por incobrabilidad. Este incremento fue parcialmente compensado por aumentos de \$133,2 millones en los gastos de administración y de \$18,8 millones en el impuesto a las ganancias.
- Los ingresos operativos netos ajustados del primer trimestre del año 2010 alcanzaron \$839,7 millones con un incremento del 19,9% respecto a los \$700,6 millones de igual período del año anterior. Esta evolución positiva obedeció tanto a un aumento de los ingresos por servicios netos (de \$95,0 millones) como a un mayor resultado financiero neto ajustado (de \$44,1 millones).

En pesos

Cuadro I: Resultados por acción	Ej. 2010		Ej. 2009	
	1 ^{er} Trim.	4 ^{to} Trim.	1 ^{er} Trim.	1 ^{er} Trim.
	31/03/10	31/12/09	31/03/09	31/03/09
Acciones promedio en circulación (en miles)	562.327	562.327	562.327	562.327
Valor Libro por acción	3,890	3,782	3,530	3,530
Resultado por acción	0,108	0,095	0,054	0,054

(2) Financiero neto ajustado⁽³⁾ más ingresos por servicios netos.

(3) Financiero neto ajustado: Financiero neto excluido el ajuste de valuación de los activos del sector público más el resultado financiero por los aforos de las operaciones de pase, que se encuentra contabilizado en resultados diversos.

EXPOSICIÓN DE LA INFORMACIÓN

- Los datos contenidos en los cuadros y en los estados contables que se presentan corresponden al Banco de Galicia y Buenos Aires S.A. consolidado con las sociedades bajo su control, directo o indirecto. Excepto aclaración en contrario, las menciones al Banco se refieren al Banco de Galicia y Buenos Aires S.A. consolidado.
- Los estados contables consolidados del Banco y las cifras contenidas en los distintos cuadros de este informe corresponden a Banco de Galicia y Buenos Aires S.A., Banco Galicia Uruguay S.A. (“Galicia Uruguay”), Galicia (Cayman) Limited, Tarjetas Regionales S.A. y sus subsidiarias, Galicia Factoring y Leasing S.A., en liquidación, Galicia Valores S.A. Sociedad de Bolsa y Galicia Administradora de Fondos S.A.

ANÁLISIS DEL RESULTADO DEL TRIMESTRE

Cuadro II: Rentabilidad y eficiencia	Porcentajes		
	Ej. 2010	Ej. 2009	
	1 ^{er} Trim. 31/03/10	4 ^{to} Trim. 31/12/09	1 ^{er} Trim. 31/03/09
Retorno s/Activo Promedio ^(*)	1,17	1,03	0,59
Retorno s/ Patrimonio Neto Promedio ^(*)	11,21	10,11	6,06
Margen Financiero ^(*) (1)	8,03	8,76	8,04
Ingresos por Servicios/Ingresos Operativos ⁽²⁾	51,52	49,06	48,03
Ingresos por Servicios/Gastos de Administración	75,57	75,54	76,86
Gastos de Administración/Ingresos Operativos ⁽²⁾	68,18	64,95	62,49

(*) Anualizados.

(1) Margen Financiero: Ingresos Financieros menos Egresos Financieros dividido Activos Rentables Promedio.

(2) Ingresos Operativos: Resultado Financiero Neto más Ingresos por Servicios Netos.

- Los ingresos financieros netos del primer trimestre del ejercicio 2010 totalizaron \$404,8 millones, superiores en \$42,1 millones a los del primer trimestre del ejercicio anterior. Incluyendo el resultado financiero por los aforos de las operaciones de pase (ganancia de \$4,7 millones) los ingresos financieros netos ajustados del primer trimestre del año 2010 ascendieron a \$409,5 millones. Los ingresos financieros netos ajustados del primer trimestre del ejercicio 2009, excluyendo la ganancia por el ajuste de valuación de los activos del sector público (de \$4,1 millones) e incluyendo el resultado financiero por los aforos de las operaciones de pase (ganancia de \$6,8 millones) ascendieron a \$365,4 millones.

- Los ingresos financieros netos del trimestre incluyen una ganancia de \$18,5 millones por diferencia de cotización, incluyendo el resultado de las operaciones a término de moneda extranjera. La citada utilidad se compone de una ganancia de \$34,7 millones por compra-venta de moneda extranjera y de una pérdida de \$16,2 millones por la valuación de la posición neta de moneda extranjera y el resultado de las operaciones a término de moneda extranjera. Para el mismo trimestre del año anterior, el resultado por diferencia de cotización fue positivo en \$37,8 millones (compuesto de ganancias de \$35,7 millones por compra-venta de moneda extranjera y de \$2,1 millones por la valuación de la posición neta de moneda extranjera y el resultado de las operaciones a término de moneda extranjera).
- El resultado financiero neto ajustado, antes de la diferencia de cotización, alcanzó a \$391,0 millones con un incremento de \$63,4 millones, comparado con los \$327,6 millones de igual trimestre del año anterior. Este aumento fue consecuencia, fundamentalmente, de: i) la mejora en la estructura de los pasivos con costo por el aumento de la participación de los depósitos transaccionales y la reducción de la deuda externa, ii) mayores ingresos generados por la cartera de títulos públicos y iii) incremento en el volumen de operaciones con el sector privado.
- Los activos rentables promedio se incrementaron \$2.105 millones respecto al 31 de marzo de 2009 como consecuencia del aumento de la cartera promedio de préstamos al sector privado. Asimismo los pasivos con costo se incrementaron en el mismo período \$1.113 millones, debido al aumento del 18,7% en los depósitos con costo, atenuado principalmente, por la disminución del 22,9% en el saldo de los títulos representativos de la deuda externa.
- Respecto a la tasa promedio de los activos rentables, la disminución en el año de 85 puntos básicos (“p.b.”) se debió, principalmente, a la caída de la tasa promedio de los préstamos al sector privado (310 p.b.) y a la tasa promedio negativa de los títulos de deuda vinculados con fideicomisos financieros (una baja de 573 p.b.), atenuada por el aumento de 334 p.b. en la tasa promedio de los títulos públicos.
- La tasa promedio de los pasivos con costo se redujo en 153 p.b. respecto al primer trimestre del ejercicio 2009, fundamentalmente, por la disminución de 387 p.b. en la tasa promedio de los depósitos a plazo fijo. Por otra parte cabe recordar, que la tasa promedio de los pasivos con costo del primer trimestre del año 2009 estuvo influenciada favorablemente por la ganancia de \$38,7 millones originada en la recompra y cancelación anticipada de parte de la deuda externa (Obligaciones Negociables 2014 por VN U\$S 30 millones). Excluyendo este efecto, la tasa promedio de los pasivos con costo del primer trimestre del ejercicio 2009 hubiera ascendido al 8,76%, con una disminución entre el primer trimestre del ejercicio 2009 y 2010, de 252 p.b.

Montos promedio en millones de pesos, tasas en % nominal anual

Cuadro III: Rendimiento de activos rentables y costo de pasivos (*)	Ejercicio 2010				Ejercicio 2009					
	1 ^{er} Trim.		4 ^{to} Trim.		3 ^{er} Trim.		2 ^{do} Trim.		1 ^{er} Trim.	
	31/03/10		31/12/09		30/09/09		30/06/09		31/03/09	
	Cap.	Tasa	Cap.	Tasa	Cap.	Tasa	Cap.	Tasa	Cap.	Tasa
Activos Rentables	20.156	13,71	19.374	15,19	18.190	16,07	17.969	15,04	18.051	14,56
Títulos Públicos (**)	4.485	10,02	4.930	12,63	4.453	16,68	4.727	11,54	4.636	6,68
Préstamos	13.863	16,24	12.558	17,92	11.247	18,32	10.970	18,68	11.152	19,33
-Sector Privado	13.861	16,25	12.554	17,91	11.243	18,32	10.965	18,69	10.684	19,35
-Sector Público	2	2,55	4	45,28	4	21,33	5	3,40	468	19,01
Títulos Fideicomisos	943	(3,84)	1.000	(2,68)	1.046	(0,32)	1.113	(1,15)	1.127	1,89
Otros	865	11,29	886	10,96	1.444	8,57	1.159	10,31	1.136	12,48
Pasivos c/Costo	16.690	6,24	16.242	7,22	15.984	7,55	15.731	7,91	15.577	7,77
Cuentas Corrientes	1.440	1,05	1.278	0,99	1.345	0,94	1.369	0,99	1.158	1,09
Cajas de Ahorro	3.466	0,19	3.241	0,19	3.147	0,19	2.882	0,18	2.788	0,19
Plazo Fijo	8.296	9,09	7.931	10,74	7.366	11,46	7.128	11,62	7.172	12,96
Títulos de Deuda	2.125	8,61	2.453	8,61	2.599	9,18	2.736	10,33	2.756	4,63
Otros c/costo	1.363	6,00	1.339	6,85	1.527	6,94	1.616	7,15	1.703	7,94

(*) No incluye ajuste de valuación Com."A" 3911 del Banco Central ni el resultado por diferencia de cotización. Las tasas nominales están calculadas con divisor 360.

(**) Incluye Bonos con Descuento y Valores Negociables vinculados al PBI, valuados de acuerdo a la Com. "A" 4270.

- Durante el primer trimestre del ejercicio 2010 se registraron cargos por incobrabilidad por \$121,0 millones, inferiores en \$56,5 millones a los constituidos en igual trimestre del ejercicio anterior. La disminución es consecuencia de una mejora en la calidad de la cartera comercial y de individuos.
- Los ingresos netos por servicios del trimestre alcanzaron \$430,2 millones, con un crecimiento del 28,3% respecto de los \$335,2 millones del primer trimestre del ejercicio anterior. Todos los rubros experimentaron crecimiento con relación a igual fecha de 2009, destacándose el incremento de las comisiones vinculadas con depósitos (33,7%), con comercio exterior (33,3%) y con tarjetas de crédito nacionales y regionales (31,1%). Esta evolución favorable fue consecuencia del aumento en el volumen de operaciones en el año, juntamente con ciertos ajustes de precios en algunos servicios, en línea con la dinámica del mercado financiero.

En millones de pesos

Cuadro IV: Ingresos por Servicios Neto	Ejercicio 2010		Ejercicio 2009		
	1 ^{er} Trim.	4 ^{to} Trim.	3 ^{er} Trim.	2 ^{do} Trim.	1 ^{er} Trim.
	31/03/10	31/12/09	30/09/09	30/06/09	31/03/09
Tarjetas Nacionales	144,1	148,2	121,7	104,3	99,5
Tarjetas Regionales	209,4	205,7	194,0	183,2	170,1
Depósitos	75,3	68,7	65,7	62,8	56,3
Seguros	31,4	30,3	29,4	29,9	29,1
Comisiones Financieras	13,2	12,8	12,7	12,9	11,7
Vinculados con Créditos	28,4	20,2	19,7	21,7	25,2
Comercio Exterior	14,4	15,2	13,8	12,0	10,8
Valores al Cobro	9,1	8,6	8,2	8,5	7,7
Recaudaciones	7,5	7,3	6,8	6,3	5,3
Fondos Comunes	1,3	1,4	1,2	1,1	1,2
Otros	43,1	44,8	42,1	27,0	21,8
Total Ingresos	577,2	563,2	515,3	469,7	438,7
Total Egresos	147,0	154,4	139,3	118,2	103,5
Total Neto	430,2	408,8	376,0	351,5	335,2

- Los gastos de administración del trimestre totalizaron \$569,3 millones, con un incremento del 30,5% respecto a igual trimestre del año anterior. Los gastos en personal aumentaron un 38,4% debido, fundamentalmente, al incremento salarial acordado con el Sindicato con vigencia a enero de 2010. Durante el ejercicio 2009 el ajuste salarial impactó básicamente a partir del segundo trimestre dado que el acuerdo se firmó en el mes de mayo con vigencia a partir del 1 de marzo de ese año. Los restantes gastos de administración aumentaron un 21,0% consecuencia, principalmente, del mayor nivel de actividad y de la evolución de la inflación en el período.
- El resultado por participaciones permanentes ascendió a \$3,2 millones, que compara con una pérdida de \$1,2 millones del primer trimestre del ejercicio 2009. La variación obedece, principalmente, al mayor resultado proveniente de nuestra inversión en Banelco S.A. y al cobro de dividendos abonados por Interbanking S.A.
- Los resultados diversos netos del trimestre reflejaron una pérdida de \$23,9 millones, superior en \$3,5 millones a la registrada en igual trimestre del año anterior. El resultado del trimestre bajo análisis se debió, fundamentalmente, a las pérdidas de: i) \$29,2 millones correspondientes a la amortización de los amparos y ii) \$28,5 millones por la constitución neta de provisiones. Estos efectos fueron atenuados por las ganancias vinculadas con: i) créditos recuperados por \$15,3 millones, ii) intereses punitivos por \$10,7 millones y iii) los aforos de operaciones de pase por \$4,7 millones. La pérdida registrada en el primer trimestre del ejercicio 2009 obedeció principalmente, a: i) \$27,5 millones correspondientes a la amortización de los amparos y ii) \$25,2 millones por la constitución neta de provisiones. Estos efectos fueron atenuados parcialmente por las utilidades vinculadas con créditos recuperados por \$7,7 millones, con los aforos de las operaciones de pase por \$6,8 millones y con el resto de otras utilidades diversas.
- El cargo por impuesto a las ganancias fue de \$46,2 millones, superior en \$18,8 millones al del primer trimestre del ejercicio 2009. Este cargo corresponde a las compañías de tarjetas de crédito regionales.

NIVEL DE ACTIVIDAD

- Al 31 de marzo de 2010, la exposición total del Banco al sector privado alcanzó los \$17.929 millones, con un incremento del 25,3% respecto a igual fecha del año anterior. De ese total, \$14.851 millones corresponden a préstamos, que aumentaron un 32,4% en los últimos doce meses y un 17,7% anualizado en el trimestre.
- En el total de préstamos se incluyen \$3.050 millones correspondientes a las compañías de tarjetas de crédito regionales, con un incremento del 30,7% en el año y del 31,8% anualizado en el primer trimestre del ejercicio 2010.
- La participación del Banco en el total de préstamos al sector privado, sin considerar los otorgados por las compañías de tarjetas de crédito regionales, alcanzó al 31 de marzo de 2010 el 7,86% en comparación con el 7,67% y el 6,49% del 31 de diciembre y 31 de marzo de 2009, respectivamente.

Cuadro V: Exposición al Sector Privado	En millones de pesos				
	Ejercicio 2010		Ejercicio 2009		
	1 ^{er} Trim. 31/03/10	4 ^{to} Trim. 31/12/09	3 ^{er} Trim. 30/09/09	2 ^{do} Trim. 30/06/09	1 ^{er} Trim. 31/03/09
Préstamos	14.851	14.259	12.098	11.529	11.215
Leasing	341	343	371	399	432
Títulos Sector Privado	21	31	11	8	6
Otras Financiaciones (*)	2.410	2.246	2.056	1.841	1.826
Total Financiaciones	17.623	16.879	14.536	13.777	13.479
Activos Fideicomitidos (**)	306	444	502	705	834
Total	17.929	17.323	15.038	14.482	14.313

(*) Incluye algunos rubros de otros créditos por intermediación financiera, garantías otorgadas y saldos no utilizados de créditos acordados.

(**) Incluye al 31 de marzo de 2010 fideicomisos Galicia Personales VI, VII y VIII, Galicia Créditos Inmobiliarios II y Tarjetas Regionales.

- En el año, los préstamos al sector privado por prestatario, observaron crecimiento en individuos (37,0%), PyME (29,2%) y grandes empresas (21,7%); mientras que por sector económico, los mayores incrementos se verificaron en los préstamos otorgados a la agricultura y ganadería (40,0%), al consumo (38,2%) y al comercio (29,9%).

En millones de pesos

Cuadro VI: Préstamos por tipo de prestatario	Ejercicio 2010		Ejercicio 2009		
	1 ^{er} Trim.	4 ^{to} Trim.	3 ^{er} Trim.	2 ^{do} Trim.	1 ^{er} Trim.
	31/03/10	31/12/09	30/09/09	30/06/09	31/03/09
Grandes Empresas	1.848	1.801	1.714	1.847	1.519
PyME	5.108	4.844	3.880	3.666	3.954
Banca Individuos	7.637	7.143	6.366	5.921	5.575
Sector Financiero	258	471	138	95	167
Sector Público no Financiero	1	5	5	6	7
Préstamos Totales	14.852	14.264	12.103	11.535	11.222
Previsiones	811	806	753	702	632
Préstamos Netos	14.041	13.458	11.350	10.833	10.590

En millones de pesos

Cuadro VII: Préstamos por sector económico	Ejercicio 2010		Ejercicio 2009		
	1 ^{er} Trim.	4 ^{to} Trim.	3 ^{er} Trim.	2 ^{do} Trim.	1 ^{er} Trim.
	31/03/10	31/12/09	30/09/09	30/06/09	31/03/09
Sector Financiero	258	471	138	95	167
Servicios	1.120	1.082	1.026	1.025	1.008
-Sector Público	1	5	5	6	7
-Otros Servicios	1.119	1.077	1.021	1.019	1.001
Agricultura y Ganadería	1.965	1.804	1.396	1.277	1.404
Consumo	7.313	6.782	6.035	5.614	5.292
Comercio	1.686	1.651	1.457	1.400	1.298
Construcción	198	177	150	126	89
Industria Manufacturera	2.149	2.085	1.776	1.782	1.779
Otros	163	212	125	216	185
Préstamos Totales	14.852	14.264	12.103	11.535	11.222
Previsiones	811	806	753	702	632
Préstamos Netos	14.041	13.458	11.350	10.833	10.590

- Al 31 de marzo de 2010 la exposición al sector público del Banco alcanzó a \$4.917 millones. Excluyendo los títulos de deuda emitidos por el Banco Central (\$1.484 millones), la exposición neta al sector público no financiero se redujo en \$1.502 millones lo que representa una caída del 30,4% respecto al 31 de marzo de 2009. Esta caída se explica por la venta de parte de la cartera de títulos públicos, junto con la venta anticipada del cupón 15 de renta y amortización de los Boden 2012, cuyo vencimiento operaba en agosto de 2009. Corresponde recordar que en enero de 2010 se decidió afectar al segmento “cuentas de inversión” una parte significativa de la tenencia de los Bonar 2015. Adicionalmente, se constituyó una previsión por riesgo de desvalorización de los Boden 2012. Esto permitió que durante el período se vendiera parte de la tenencia de estos últimos títulos sin generar efecto en resultados.

En millones de pesos

Cuadro VIII: Exposición al Sector Público (*)	Ejercicio 2010		Ejercicio 2009		
	1^{er} Trim.	4^{to} Trim.	3^{er} Trim.	2^{do} Trim.	1^{er} Trim.
	31/03/10	31/12/09	30/09/09	30/06/09	31/03/09
Títulos Públicos - Posición Neta	4.005	4.872	4.751	4.346	4.957
Trading	1.517	1.749	1.473	972	637
Nobac 2010	-	270	337	339	337
Bogar 2018	-	-	-	109	180
Boden 2014	-	-	-	352	452
Bonos con descuento 2033	-	-	-	-	188
Bonar 2015	610	324	350	-	-
Boden 2012 ⁽¹⁾	1.266	1.907	1.940	1.913	2.502
Bonos c/ Descuento y Valores Neg. vinc. al PBI	612	622	651	661	661
Préstamos	1	5	5	6	7
Préstamos Garantizados (Nacionales)	-	4	4	4	6
Otros	1	1	1	2	1
Otros Créditos por Intermediación Financiera	911	925	938	950	938
Cert. de Participación y Títulos de Fideicomisos	910	924	937	949	937
Otros	1	1	1	1	1
Total	4.917	5.802	5.694	5.302	5.902

(*) No incluye los depósitos en el Banco Central, ya que constituyen uno de los ítems mediante los cuales el Banco cumple con los requisitos de efectivo mínimo.

(1) Neto de previsión por riesgo de desvalorización.

- Las participaciones en otras sociedades alcanzaron \$68,2 millones, superiores en un 18,0% a los \$57,8 millones registrados en el primer trimestre del ejercicio 2009.
- En el rubro Bienes de Uso, Diversos e Intangibles se incluyen \$233 millones en concepto de diferencia por amparos activada. Esta cifra incluye \$120 millones de amortizaciones diferidas.
- Los depósitos del Banco en la Argentina ascendieron a \$17.987 millones al 31 de marzo de 2010 con incrementos del 22,4% y del 22,9% anualizado, respecto del 31 de marzo y del 31 de diciembre de 2009, respectivamente.

En millones de pesos

Cuadro IX:	Ejercicio 2010		Ejercicio 2009		
	1^{er} Trim.	4^{to} Trim.	3^{er} Trim.	2^{do} Trim.	1^{er} Trim.
	31/03/10	31/12/09	30/09/09	30/06/09	31/03/09
Depósitos en la Argentina					
Pesos	14.904	14.118	12.777	12.159	11.954
- Cuentas Corrientes	3.941	3.744	3.257	3.328	2.904
- Cajas de Ahorro	3.549	3.402	2.884	2.917	2.672
- Plazo Fijo	7.136	6.713	6.362	5.688	6.136
- Plazo Fijo Ajustable	1	1	2	3	5
- Otros	277	258	272	223	237
Moneda Extranjera	3.083	2.965	3.034	2.962	2.747
Total Depósitos	17.987	17.083	15.811	15.121	14.701

- La participación estimada del Banco en los depósitos totales del sistema financiero, considerando sólo sus depósitos en la Argentina, alcanzaba al 31 marzo de 2010 al 6,09% frente al 6,29% del trimestre anterior y 6,02% de un año antes.
- Dicha participación, pero considerando exclusivamente los depósitos del sector privado, alcanzó al 8,01% al 31 de marzo de 2010, mientras que el año anterior la misma había sido del 7,64% y al 31 de diciembre de 2009 del 7,81%.

Cuadro X:	Al 31/03/10	Al 31/12/09	Al 30/09/09	Al 30/06/09	Al 31/03/09
Participación de mercado (*)	(%)	(%)	(%)	(%)	(%)
Depósitos totales	6,09	6,29	6,04	6,06	6,02
Depósitos Sector Privado	8,01	7,81	7,67	7,63	7,64
Préstamos totales	6,87	6,91	5,95	5,95	5,92
Préstamos Sector Privado	7,86	7,67	6,82	6,59	6,49

(*) Exclusivamente Banco Galicia en el mercado argentino, en base a la información diaria sobre depósitos y préstamos elaborada por el B.C.R.A. Saldos al último día de cada mes.
Los depósitos y préstamos comprenden sólo capitales. No incluyen información relacionada con las compañías de tarjetas de crédito regionales.

- Los otros pasivos financieros ascendieron a \$7.225 millones. Si bien los mismos se incrementaron en un año sólo el 1,8%, se produjo un cambio significativo en su estructura, con una reducción de los pasivos con el exterior y un incremento en las financiaciones de comercios por la operatoria de tarjetas de crédito.

En millones de pesos

Cuadro XI: Otros Pasivos Financieros	Ejercicio 2010		Ejercicio 2009		
	1^{er} Trim.	4^{to} Trim.	3^{er} Trim.	2^{do} Trim.	1^{er} Trim.
	31/03/10	31/12/09	30/09/09	30/06/09	31/03/09
Entidades Locales	209	251	218	262	227
Bancos y Organismos Internacionales	599	596	569	528	598
Obligaciones Negociables (*)	2.191	2.519	2.726	2.791	2.836
Obligaciones por Operaciones Contado y a Término	1.187	794	1.039	1.637	1.020
Otros (**)	3.039	2.983	2.710	2.500	2.413
Total	7.225	7.143	7.262	7.718	7.094

(*) Incluye Obligaciones Negociables Subordinadas.

(**) Incluye, fundamentalmente, obligaciones por financiación de compras de comercios.

- El total de cuentas de depósito al 31 de marzo de 2010 ascendió a 1,8 millones, con un incremento de aproximadamente 210 mil cuentas respecto a la misma fecha del año anterior. Asimismo, el total de tarjetas de crédito ascendió al 31 de marzo de 2010 a 6,1 millones, superior en 441 mil unidades respecto a igual fecha del año anterior. (Véase el cuadro “*Información Adicional*”)

CALIDAD DE CARTERA

- La cartera irregular ascendió al 31 de marzo de 2010 a \$642 millones, mientras que en igual fecha del año anterior la misma era de \$563 millones. La cartera irregular representaba el 4,32% del total de préstamos al sector privado al 31 de marzo de 2010 mientras que la misma ascendía al 5,02% al 31 de marzo de 2009.
- Las provisiones como porcentaje del total de préstamos al sector privado ascendieron al 31 de marzo de 2010 al 5,46% y al 5,64% al 31 de marzo de 2009. Las provisiones como porcentaje de la cartera irregular alcanzaron el 126,32% mientras que al 31 de marzo de 2009 eran del 112,26%.

En millones de pesos, excepto %

Cuadro XII: Calidad de cartera de Préstamos	Ejercicio 2010		Ejercicio 2009		
	1 ^{er} Trim.	4 ^{to} Trim.	3 ^{er} Trim.	2 ^{do} Trim.	1 ^{er} Trim.
	31/03/10	31/12/09	30/09/09	30/06/09	31/03/09
Cartera Irregular (*)	642	680	663	680	563
- Con Garantías Preferidas	27	34	53	49	47
- Con Otras Garantías	98	98	62	59	47
- Sin Garantías	517	548	548	572	469
Previsiones	811	806	753	702	632
Cartera Irregular como % del total de Préstamos	4,32	4,77	5,48	5,90	5,02
Cartera Irregular como % Préstamos Sector Privado	4,32	4,77	5,48	5,90	5,02
Previsiones como % del total de Préstamos	5,46	5,65	6,22	6,09	5,63
Previsiones como % Préstamos Sector Privado	5,46	5,65	6,22	6,09	5,64
Previsiones como % de la Cartera Irregular	126,32	118,53	113,57	103,24	112,26
Cartera Irregular con Garantía como % de la misma	19,47	19,41	17,35	15,88	16,70

(*) La cartera irregular incluye préstamos con problemas y riesgo medio, con alto riesgo de insolvencia y riesgo alto, irrecuperables e irrecuperables por disposición técnica.

- Durante este trimestre se efectuaron aplicaciones de provisiones por \$113 millones y cargos directos al cuadro de resultados por \$4 millones.

En millones de pesos

CUADRO XIII: Previsiones y Cargos por Riesgo de Incobrabilidad - Préstamos	Ejercicio 2010		Ejercicio 2009		
	1 ^{er} Trim.	4 ^{to} Trim.	3 ^{er} Trim.	2 ^{do} Trim.	1 ^{er} Trim.
	31/03/10	31/12/09	30/09/09	30/06/09	31/03/09
Previsión por Riesgo de Incobrabilidad al Inicio del Período	806	753	702	632	527
Cambios en la Previsión por Riesgo de Incobrabilidad					
Previsiones Efectuadas en el Período	118	173	141	144	180
Desafectación de Previsiones	-	(4)	-	-	-
Aplicaciones	(113)	(116)	(90)	(74)	(75)
Previsiones por Riesgo de Incob. al fin del período	811	806	753	702	632
Cargos al Estado de Resultados					
Previsiones Efectuadas en el Período	116	170	141	140	174
Cargos Directos	4	3	3	2	2
Créditos Recuperados	(15)	(10)	(12)	(8)	(8)
Previsiones Desafectadas (*)	-	(4)	-	-	-
Cargo Neto al Estado de Resultados	105	159	132	134	168

(*) Contabilizadas en Otros Resultados Diversos Netos.

- Se presenta a continuación el cuadro de calidad de cartera correspondiente al total de financiaciones del Banco. El total de financiaciones incluye Préstamos, algunos rubros de Otros Créditos por Intermediación Financiera, Bienes en Locación Financiera, Garantías Otorgadas y saldos no utilizados de créditos acordados.

En millones de pesos, excepto %

Cuadro XIV: Calidad de cartera de Financiaciones	Ejercicio 2010		Ejercicio 2009		
	1 ^{er} Trim. 31/03/10	4 ^o Trim. 31/12/09	3 ^{er} Trim. 30/09/09	2 ^{do} Trim. 30/06/09	1 ^{er} Trim. 31/03/09
Cartera Irregular (*)	659	696	682	696	576
- Con Garantías Preferidas	31	37	58	52	49
- Con Otras Garantías	99	99	63	60	47
- Sin Garantías	529	560	561	584	480
Previsiones	825	821	767	717	646
Cartera Irregular como % del total de Financiaciones	3,74	4,12	4,69	5,05	4,27
Cartera Irregular como % del total de Financiaciones					
Sector Privado	3,74	4,12	4,69	5,05	4,27
Previsiones como % del total de Financiaciones	4,68	4,86	5,27	5,20	4,79
Previsiones como % del total de Financiaciones					
Sector Privado	4,68	4,86	5,28	5,20	4,79
Previsiones como % de la Cartera Irregular	125,19	117,96	112,46	103,02	112,15
Cartera irregular con Garantía como % de la misma	19,73	19,54	17,74	16,09	16,67

(*) La cartera irregular incluye financiaciones clasificadas de acuerdo con las categorías mencionadas en la nota del cuadro XII.

CAPITALIZACIÓN Y LIQUIDEZ

- Al 31 de marzo de 2010 el capital computable del Banco fue superior en \$1.114 millones a la exigencia de capital mínimo de \$1.719 millones. Este exceso era de \$1.000 millones al 31 de marzo de 2009.
- El incremento en la exigencia de capital de \$73 millones respecto al 31 de marzo de 2009 se debió, principalmente, al incremento de \$224 millones en la exigencia relacionada con las financiaciones al sector privado por el crecimiento de los saldos de las mismas. El mismo fue atenuado por la disminución de \$128 millones en la exigencia vinculada con las financiaciones al sector público no financiero debido a las ventas de títulos públicos que se han realizado en los últimos doce meses.
- El incremento en la integración de capital de \$187 millones respecto al 31 de marzo de 2009 obedeció, principalmente, a: i) mayor capital básico por \$182 millones, fundamentalmente, por el resultado del ejercicio y ii) mayor capital complementario por \$94 millones por el incremento del saldo de la deuda subordinada consecuencia del aumento de la cotización del dólar. Atenuando estos efectos, se observó el aumento de las deducciones por \$68 millones, resultante del incremento de los gastos de organización y desarrollo.

En millones de pesos, excepto ratio (%)

Cuadro XV: Capitalización	Ejercicio 2010		Ejercicio 2009		
	1 ^{er} Trim.	4 ^{to} Trim.	3 ^{er} Trim.	2 ^{do} Trim.	1 ^{er} Trim.
	31/03/10	31/12/09	30/09/09	30/06/09	31/03/09
Exigencia de Capital Mínimo (A)	1.719	1.611	1.578	1.657	1.646
- Valor Riesgo de Financiaciones	1.095	977	906	892	871
- Valor de Activos Inmovilizados	170	169	170	170	170
- Valor de Otros Activos	91	86	83	90	86
- Valor Riesgo de Mercado	12	14	10	18	13
- Valor Riesgo Tasa de Interés	26	21	33	59	53
- Financiaciones Sector Público	325	344	376	428	453
Integración (B)	2.833	2.789	2.756	2.682	2.646
- Capital Básico	2.184	1.991	1.986	1.981	2.002
- Capital Complementario	968	1.070	1.024	947	874
- Deducciones	(331)	(312)	(289)	(272)	(263)
- Integración Adicional Var. Mercado	12	40	35	26	33
Diferencia (B) - (A)	1.114	1.178	1.178	1.025	1.000
Ratio de Capital Total	13,71	14,35	14,61	13,74	13,60

- Al 31 de marzo de 2010 los activos líquidos del Banco en la Argentina, sin consolidar, representaban el 68,89% de los depósitos transaccionales y el 33,41% del total de depósitos en el país. Incorporando los títulos públicos disponibles a su valor de mercado, este último ratio asciende al 39,58%.

Cuadro XVI: Liquidez (sin consolidar)	Ejercicio 2010		Ejercicio 2009		
	1 ^{er} Trim.	4 ^{to} Trim.	3 ^{er} Trim.	2 ^{do} Trim.	1 ^{er} Trim.
	31/03/10	31/12/09	30/09/09	30/06/09	31/03/09
Activos Líquidos (*) como % de Depósitos Transaccionales	68,89	69,62	85,40	72,26	66,84
Activos Líquidos (*) como % de Depósitos Totales	33,41	33,77	39,46	35,71	30,00

(*) Activos líquidos incluye disponibilidades, títulos públicos-Lebacs y Nobacs, call money neto, colocaciones de corto plazo en bancos corresponsales, BCRA – cuentas especiales de garantías y pases con el mercado local.

Este informe es un análisis resumido de los resultados del Banco. A los efectos de su adecuada interpretación, el mismo deberá complementarse con la lectura de los estados contables del Banco, así como de todas las presentaciones que periódicamente se realizan ante la Comisión Nacional de Valores (www.cnv.gov.ar) y la Bolsa de Comercio de Buenos Aires (www.bolsar.com.ar). Asimismo, en www.bcra.gov, el Banco Central puede publicar información sobre el Banco correspondiente a una fecha posterior a la de la última información hecha pública por el Banco.

EVOLUCIÓN PRINCIPALES RUBROS DEL BALANCE CONSOLIDADO (*)

En millones de pesos

	31/03/10	31/12/09	30/09/09	30/06/09	31/03/09
Disponibilidades	3.989,2	3.683,3	3.936,4	3.968,4	3.223,3
Títulos Públicos y Privados	4.043,1	3.837,1	4.240,1	3.146,3	3.002,5
Préstamos Netos	14.041,0	13.457,5	11.350,5	10.833,4	10.590,2
Otros Créditos por Intermediación Financiera	3.526,1	3.297,8	3.522,7	4.243,6	3.884,6
Participaciones en Otras Sociedades	68,2	65,2	64,1	59,4	57,8
Bienes de Uso, Diversos e Intangibles	1.490,1	1.501,8	1.490,2	1.491,8	1.490,1
Otros Activos	1.197,0	1.382,0	1.402,6	1.854,9	2.270,1
TOTAL DEL ACTIVO	28.354,7	27.224,7	26.006,6	25.597,8	24.518,6
Depósitos	17.976,6	17.056,5	15.865,8	15.115,0	14.741,4
Otras Obligaciones por Intermediación Financiera	6.061,1	6.001,1	6.137,1	6.604,6	6.034,1
Obligaciones Negociables Subordinadas	1.164,2	1.141,9	1.125,3	1.113,0	1.060,1
Otros	802,6	743,9	663,0	607,2	565,9
Participaciones de Terceros	163,0	154,8	142,5	132,1	132,3
TOTAL DEL PASIVO	26.167,5	25.098,2	23.933,7	23.571,9	22.533,8
PATRIMONIO NETO	2.187,2	2.126,5	2.072,9	2.025,9	1.984,8
ACTIVOS Y PASIVOS EN MONEDA EXTRANJERA					
- Activos	6.098,9	6.799,1	6.963,4	7.359,7	7.053,0
- Pasivos	6.797,4	6.975,1	7.177,2	7.664,1	7.221,9
- Operaciones de Compra/(Venta) a Término de Moneda Extranjera ⁽¹⁾	718,0	260,0	431,2	1.080,5	647,4

(*) Banco de Galicia y Buenos Aires S.A., consolidado con sociedades controladas (art. 33 - Ley 19.550).

(1) Contabilizadas en cuentas de orden.

EVOLUCIÓN PRINCIPALES RUBROS DEL ESTADO DE RESULTADOS CONSOLIDADO (*)
en millones de pesos

Tres meses finalizados al:	31/03/10	31/12/09	30/09/09	30/06/09	31/03/09
INGRESOS FINANCIEROS	732,6	790,4	739,2	703,7	741,4
- Intereses por Disponibilidades	0,1	0,1	0,1	0,2	0,2
- Intereses por Préstamos al Sector Financiero	0,7	0,9	1,0	1,2	1,6
- Intereses por Adelantos	36,2	42,5	50,9	51,3	54,7
- Intereses por Documentos	113,7	111,6	96,4	88,6	104,3
- Intereses por Préstamos Hipotecarios	25,4	28,5	28,7	29,9	31,3
- Intereses por Préstamos Prendarios	2,3	2,4	2,9	3,0	3,0
- Intereses por Préstamos de Tarjetas de Crédito	223,4	228,9	199,8	208,0	200,8
- Intereses por Otros Préstamos	140,0	125,7	110,2	103,2	96,2
- Resultado Neto de Títulos Públicos y Privados	112,3	153,6	184,1	125,2	84,3
- Por Otros Créditos por Intermediación Financiera	5,1	7,5	3,7	3,7	7,1
- Resultado por Préstamos Garantizados Decreto 1387/01	-	0,4	0,2	-	4,6
- Ajuste por Cláusula C.E.R.	0,9	1,2	1,5	1,2	19,1
- Otros	44,5	59,0	30,3	53,0	117,7
- Diferencia de Cotización Oro y Moneda Extranjera	28,0	28,1	29,4	35,2	16,5
EGRESOS FINANCIEROS	327,8	365,9	367,5	342,7	378,7
- Intereses por Depósitos en Cuentas Corrientes	3,8	3,2	3,2	3,3	3,2
- Intereses por Depósitos en Cajas de Ahorro	1,1	1,0	1,0	0,8	0,9
- Intereses por Depósitos en Plazos Fijos	188,1	212,5	210,6	206,6	232,0
- Intereses por Obligaciones Subordinadas	33,4	32,2	32,5	31,0	29,6
- Otros Intereses	0,9	0,9	0,8	0,8	0,7
- Intereses por Préstamos Interfinancieros Recibidos (Call)	1,4	1,1	0,8	1,6	0,2
- Intereses por Otras Financiaciones de Entidades Financieras	-	-	-	-	0,1
- Resultado Neto por Opciones	0,2	0,2	0,2	-	-
- Intereses por Otras Oblig. por Interm. Financiera	30,4	57,6	44,5	57,8	64,3
- Aportes al Fondo de Garantía de los Depósitos	7,4	6,8	6,6	6,5	6,1
- Ajuste por Cláusula C.E.R.	0,1	-	0,1	0,1	0,1
- Otros	61,0	50,4	67,2	34,2	41,5
MARGEN BRUTO DE INTERMEDIACIÓN	404,8	424,5	371,7	361,0	362,7
CARGOS POR INCOBRABILIDAD	121,0	174,4	142,9	144,7	177,5
INGRESOS POR SERVICIOS NETOS	430,2	408,8	376,0	351,5	335,2
GASTOS DE ADMINISTRACIÓN	569,3	541,2	496,6	474,2	436,1
- Gastos en Personal	330,3	304,3	276,6	272,0	238,6
- Honorarios a Directores y Síndicos	2,2	2,4	1,8	1,4	1,3
- Otros Honorarios	15,4	18,2	16,9	13,8	11,8
- Propaganda y Publicidad	35,4	38,2	33,2	24,8	29,0
- Impuestos	33,7	31,1	32,0	27,3	26,9
- Depreciación Bienes de Uso	17,7	18,5	17,9	18,4	17,8
- Amortización Gastos de Organización	12,9	13,7	10,9	10,3	9,9
- Otros Gastos Operativos	76,3	73,2	67,7	68,3	66,7
- Otros	45,4	41,6	39,6	37,9	34,1
RESULTADO POR PARTICIPACIONES DE TERCEROS	(17,1)	(12,3)	(10,3)	(4,8)	(5,2)
RESULTADO POR PARTICIPACIONES PERMANENTES	3,2	0,8	16,2	0,3	(1,2)
OTROS RESULTADOS NETOS DIVERSOS	(23,9)	(13,6)	(33,6)	(18,2)	(20,4)
IMPUESTO A LAS GANANCIAS	46,2	39,0	33,5	29,8	27,4
RESULTADO NETO	60,7	53,6	47,0	41,1	30,1

(*) Banco de Galicia y Buenos Aires S.A., consolidado con sociedades controladas (art. 33 – Ley 19.550).

INFORMACIÓN ADICIONAL

	31/03/10	31/12/09	30/09/09	30/06/09	31/03/09
FONDOS COMUNES DE INVERSIÓN (en millones de pesos) ^(*)	1.130,6	1.097,8	786,0	791,5	821,4
DATOS FÍSICOS (cantidades)					
- PERSONAL BANCO GALICIA CONSOLIDADO	9.123	8.988	8.872	8.850	8.965
- Banco Galicia en Argentina	5.067	5.028	5.058	5.112	5.174
- Otras Empresas	4.056	3.960	3.814	3.738	3.791
- SUCURSALES	393	389	388	389	391
- Banco Galicia Consolidado	237	238	237	237	239
- Tarjetas Regionales S.A. Consolidada	156	151	151	152	152
- CUENTAS DE DEPÓSITOS (en miles)	1.767	1.734	1.653	1.568	1.557
- TARJETAS DE CRÉDITO (en miles)	6.125	5.974	5.841	5.710	5.684
INFLACIÓN Y TIPO DE CAMBIO					
- Precios al consumidor (%) ^(**)	3,46	2,58	2,21	1,09	1,61
- I.P.I.M. (%) ^(**)	4,29	3,26	3,35	2,09	1,21
- C.E.R. (%) ^(**)	3,16	2,39	1,79	1,33	1,28
- Tipo de cambio (\$/U\$S) ^(***)	3,8763	3,7967	3,8427	3,7952	3,7135

(*) Valor efectivo de cuotas partes de FIMA recibidas en custodia.

(**) Variación en el período.

(***) Al último día hábil de cada período.

DESARROLLOS RECIENTES

BANCO GALICIA

Asamblea de Accionistas

El 14 de abril pasado se celebró la Asamblea ordinaria de accionistas del Banco. A continuación se detalla la composición del Directorio del Banco resultante de las decisiones de la Asamblea:

		Vencimiento del Mandato: 31 de diciembre de
Presidente	Antonio R. Garcés	2011
Vicepresidente	Sergio Grinenco	2011
Director Secretario	Guillermo J. Pando	2012
Directores Titulares	Pablo Gutiérrez	2011
	Luis M. Ribaya	2010
	Pablo M. Garat ⁽¹⁾	2012
	Cdor. Ignacio A. Gonzalez García ⁽¹⁾⁽²⁾	2012
Directores Suplentes	Raúl H. Seoane	2011
	Enrique García Pinto	2011
	Juan C. Fossatti ⁽¹⁾⁽²⁾	2012
	Julio P. Naveyra ⁽¹⁾	2012
	Oswaldo H. Canova ⁽¹⁾	2012

(1) "Directores Independientes" de conformidad con lo dispuesto por las Normas de la Comisión Nacional de Valores.

(2) El Dr. Juan Carlos Fossatti, asumirá como Director Titular hasta que el Cdor. Ignacio A. González García obtenga la autorización del Banco Central de la República Argentina.

En la misma Asamblea también fueron elegidos por un año a los siguientes síndicos:

		Vencimiento del Mandato: 31 de diciembre de
Síndicos Titulares	Dr. Enrique M. Garda Olaciregui	2010
	Norberto D. Corizzo	2010
	Luis A. Díaz	2010
Síndicos Suplentes	Fernando Noetinger	2010
	Miguel N. Armando	2010
	Ricardo A. Bertoglio	2010

La Asamblea de accionistas dispuso que los resultados no asignados, por \$331,8 millones, se distribuyeran de la siguiente forma: \$34,4 millones a Reserva Legal y \$297,4 millones a Ejercicio Siguiente.

Reducción de la Deuda Externa

Durante el trimestre el Banco canceló anticipadamente US\$ 45,8 millones de valor nominal de Obligaciones Negociables con vencimiento en 2014.

En enero de 2010 el Banco pagó la última cuota de amortización de sus Obligaciones Negociables con vencimiento en 2010, por un monto de capital de US\$ 34,2 millones, y la primera cuota de amortización de sus Obligaciones Negociables con vencimiento en 2014, por un monto de capital de US\$ 23,1 millones.

Considerando estas operaciones, el capital residual de las obligaciones negociables vigentes emitidas por el Banco (Obligaciones Negociables con vencimiento en 2014 y Obligaciones Negociables Subordinadas con vencimiento en 2019) asciende a US\$ 427,2 millones a la fecha de publicación de la presente información, lo que implica una disminución de US\$ 87,9 millones (17,0%) en comparación con el cierre del ejercicio finalizado el 31 de diciembre de 2009.

Este informe es un análisis resumido de los resultados del Banco. A los efectos de su adecuada interpretación, el mismo deberá complementarse con la lectura de los estados contables del Banco, así como de todas las presentaciones que periódicamente se realizan ante la Comisión Nacional de Valores (www.cnv.gov.ar) y la Bolsa de Comercio de Buenos Aires (www.bolsar.com.ar). Asimismo, en www.bcra.gov, el Banco Central puede publicar información sobre el Banco correspondiente a una fecha posterior a la de la última información hecha pública por el Banco.